

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

1610 *Corrección de erratas de la Orden ITC/133/2010, de 21 de enero, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertida errata en la inserción de la Orden ITC/133/2010, de 21 de enero, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 27, de fecha 1 de febrero de 2010, páginas 9045 a 9049, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 9047, anexo I, plaza: 3, columna: Observaciones, donde dice: «PD», debe decir: «EPD».